

误撞昂贵村碑 车主弃车跑了

目前肇事货车仍停在事故处,村里正与肇事者协商

本报8月9日讯(记者 张汝树) 9日,市民致电本报反映,高新区四宝山镇彭官村口10万多元的村碑被人撞坏20多天了,事情还没得到解决,事故车辆仍停在原处,无人管理。

据彭官村村民介绍,7月17日晚上10点左右,一辆拉水泥的大货车由南向北行驶在鲁泰大道上,拐弯时由于刹车

失灵,撞上了村口的村碑,司机连忙打了方向盘,车又撞上了旁边的石头。

记者在现场看到,大货车长达十五六米,货车上还装着满满的水泥,货车车头部分被撞坏,村口四五米长的村碑被撞成了两段,货车是山东省莱州市土山镇,而车牌号已经被拆下来拿走了。

据村民说,事故发生到现

在已经20多天了,司机也回来商量过如何解决,但可能是因为村碑太贵了,司机无力偿还,村里也不让车辆开走。据彭官村村委工作人员介绍,这块村碑大约10万多元,而肇事司机车辆没入保险。货车正停在鲁泰大道北边,还影响了来往车辆的视线,这两天还发生了几起刮擦事件。

工作人员说,由于肇事司

机车上还有40多吨的水泥,村里为此还安排了六七个人负责晚上照看,目前村里正与肇事司机协商,尽快解决此事。

(奖励提供线索者张先生100元话费)

►这辆大货车冲上一小土堆,撞烂了彭官村的村碑。本报见习记者 王鸿哲 摄



涵洞行车 深浅有数

9日,张店区市政工程管理处工作人员在南西五路铁路桥涵洞下安装水位线标示牌。涵洞积水时市民可通过水位线标示判断是否能安全通过。前几日,该铁路桥下的涵洞积水严重,很多车辆在此抛锚。据悉,张店区5处铁路桥涵洞水位线标示牌已全部安装到位。

本报见习记者 王鑫 摄影报道

省田径锦标赛

今日淄博开赛

本报8月9日讯(记者 王亚男 通讯员 芦媛) 8月10日,2012年“中国体育彩票杯”山东省田径锦标赛在市体育中心体育场开赛。

据悉,在6天的时间里,将有来自全省17市代表队,1757名运动员参加男子甲乙、女子甲乙组四个组别的89个单项的比赛。本次省田径锦标赛是淄博市历史上举办参赛人数最多的田径大赛,运动员、领队及教练员共计1933人。本次比赛是我省最高水平的田径赛事。

太阳能光伏发电

低价供应高新区企业

本报8月9日讯(记者 焦健 通讯员 李粤) 9日,记者从高新区招商局获悉,8月1日,高新区管委会与国电电力山东新能源开发有限公司就太阳能光伏发电项目签订合作框架协议,国电电力山东新能源开发有限公司,将在三年内开发建设50兆瓦左右太阳能屋顶光伏发电项目。

据介绍,该项目计划总投资6亿元,将分期实施。项目将利用高新区内企业闲置厂房屋顶,免费安装太阳能光伏发电设备,同时与企业签订能源管理合同,低价向企业供电。



城市夜巡

9日19时30分,民警在华光路进行巡查。近日,淄博市公安局决定在全市公安机关开展“千名优秀青年民警大轮训”活动,从8日开始,分三期轮训,每期时间为10天。本报记者 孙慧瑶 姜文洁 通讯员 李淑娟 摄影报道

完美·芬芳之旅

“母亲水窖”公益再升级

8月6日下午,由中国妇女发展基金会携完美(中国)有限公司共同发起的“2012关爱母亲西部行完美·芬芳之旅”大型公益活动的第一站,在云南省昆明市晋宁区拉开帷幕。在活动进行期间,完美(中国)有限公司与其他参与捐赠的企业代表,共同与中国妇基会深入云南偏远贫困地区,对当地的“母亲水窖”安全饮水项目、“母亲小额循环”贷款项目、“母亲健康快车”等公益项目的开展情况进行回访与考察。著名影视演员、“母亲水窖”项目公益大使萨日娜作为本次西部行公益活动云南线路的公益明星大使,也全程参与活动。完美(中国)有限公司在8月8日向曲靖市麒麟区寥廓街道沙坝小学捐赠“母亲水窖—校园安全饮水”项目。该项目旨在改善山区饮水环境恶劣学校基础的生活环境,降低中小学生在与水相关的健康风险。据悉,“2012关爱母亲西部行完美·芬芳之旅”云南线的回访活动将在8月9日结束。8月下旬,甘肃线的回访活动将再次启动。

红莲湖游泳溺亡事件追踪——

溺水男子尸体9日上午找到

本报8月9日讯(记者 罗静) 9日上午9点多,7日晚在红莲湖游泳溺水的男子被打捞了上来。

据红莲湖的巡逻保安说,溺水男子约二十三岁,家住

桓台县起凤镇鱼龙村。7日晚9点多的时候,在红莲湖沙滩处跳入湖中游泳。“后来有人在岸上喊他,没有答应。这才知道出事了。就赶紧喊人来救他。”

经过8日一天的打捞后,9

日上午9点多,溺水男子在红莲湖距离沙滩十米多的水面上被打捞了上来。随后现场拉起了警戒线。

据现场一保安说,“红莲湖前年的时候也发生过溺亡事

件。当时那个人喝醉了,非要上游艇。工作人员和群众都劝他不要上去,他不听还打人。行到湖面上的时候,可能拐弯拐急了,游艇就翻了。那人也是打捞了两三天才打捞上来。”

大树变“秃头”,居民很不满

原是为防大风修剪过了头

本报8月9日讯(记者 王亚男) 9日,有市民拨打本报热线称,他们小区院子里的树被修剪的只剩下树干了!

记者来到张店区柳泉路西三巷三号甲院,看到院子里堆着一些修剪下来的树枝,有几棵树已经只剩下光秃秃的主干。院子里的树大约直径20厘米,长得非常旺盛。

一位小区居民告诉记者,8日上午他看到有两辆蓝色的车来到院子里,从车上下来的人开始砍树,用电锯把大的树枝锯掉。被电锯声吵醒的范女士说,她一开始还以为是在搞绿化的过来修剪树枝,但是大树被砍的越来越低,最后只剩下了

树干。

小区居民觉得对这里的树都有感情了,砍树根本没有经过大多数住户的同意,这么大的树砍掉非常可惜。居民询问砍树的人,据砍树人介绍,是物业上找他们来修剪树木的。

记者联系了该处的物业科。工作人员说,他们主要是考虑到树太大了,再来大风非常容易刮断树枝,从而造成不必要的损失,所以就想把这些树修一修。可能修得过程中,修得比较大,把树砍得比较厉害了。同时,物业说因为居民有意见,可以先把工程都停了,再征求大家的意见。

记者电话咨询了张店区



▲树被砍的只剩下树干。本报见习记者 王鸿哲 摄

园林局的工作人员。园林局工作人员说,现在只剩下树干

了,但是树还是可以继续生长的。